

## УЧАСТИЕ СТУДЕНТОВ МАГНИТОГОРСКОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА ИМ. В.П. ОМЕЛЬЧЕНКО ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ПИСЬМО ПОБЕДЫ»

Акция «Письмо Победы» - это написание молодежью «писем в прошлое» членам своих семей, принимавшим участие в событиях, связанных с Великой Отечественной войной 1941-1945 годов. Студенты колледжа поделились историями своих родственников, которые принимали участие в Великой Отечественной войне. Второкурсница Алена Чалкова поделилась впечатлениями: «До этого дня, вообще не знала о движении «Волонтеры Победы». Сначала была краткая презентация деятельности волонтеров, потом рассказали об освобождении Ленинграда и Сталинграда. Акция «Письмо Победы» - это очень-очень сильная акция! Я редко общаюсь на такие темы в своем окружении, хотя всегда было, что рассказать. В письме описала все, о чем рассказывал дедушка, хотя места на листе не хватило. Я всегда гордилась подвигами наших дедов и прадедов, благодаря таким Героям, мы живем под чистым небом! После акции, мы с ребятами еще час сидели и разговаривали о движении «Волонтеры Победы» - безусловно, я буду принимать участие в работе этого движения!»

Один из активистов «Волонтеров Победы» Дмитрий Сивачинский отметил: «Акция прошла на все 100%, как и планировалось. Студенты рассказывали интересные истории своих родственников. Мероприятие вместо получаса растянулось на полтора. Было очень приятно наблюдать, что некоторые студенты звонили своим родственникам, чтобы не ошибиться в написании слов, даты. Думаю, что «Письмо Победы» - это еще один повод задуматься молодым людям о том, что они сделали для сохранения памяти своих родных. Планируем провести акцию и на других отделениях колледжа».





**Студенты колледжа - активисты движения «Волонтеры Победы»**